



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 1050/10

V Praze dne 21. října 2010

Návrh stanoviska č. 105

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu k

návrhu zákona o zákazu použití, skladování, výroby a převodu kazetové munice a o jejím zničení

I.

Cíl návrhu

Návrh zákona o zákazu použití, skladování, výroby a převodu kazetové munice a o jejím zničení zpracovalo Ministerstvo obrany v součinnosti s Ministerstvem průmyslu a obchodu a je předkládán v souladu s usnesením vlády ze dne 20. srpna 2008 č. 1017 k návrhu na podpis Úmluvy o kazetové municí, kterým bylo ministryni obrany ve spolupráci s ministrem průmyslu a obchodu uloženo zpracovat návrh legislativních opatření k zabezpečení plnění závazků obsažených v Úmluvě. Předkládaný návrh zákona především stanoví zákaz vývoje, výroby, držení a převodů kazetové munice s tím, že zachovává výjimky upravené Úmluvou a současně ukládá povinnost zničení kazetové munice.

II.

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace (malá RIA) k návrhu zákona je součástí obecné části důvodové zprávy a je zpracována v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly schváleny usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

Způsob projednávání návrhu

Původní návrh zákona byl v připomínkovém řízení projednán v říjnu a listopadu 2009. Z důvodu končícího funkčního období Poslanecké sněmovny PČR již však nebyl návrh zákona předložen vládě k projednání a jeho legislativní proces byl dočasně pozastaven.

Návrh zákona byl projednán v opakovaném zkráceném připomínkovém řízení s omezením okruhu připomínkových míst pouze na ministerstva, které bylo ukončeno dne 15. září 2010. Ministerstvo financí a Ministerstvo vnitra vnesly zásadní připomínky k obsahu obecné části důvodové zprávy z hlediska vyhodnocení dopadů návrhu. Obě zásadní připomínky byly akceptovány. Způsob vypořádání uplatněných zásadních připomínek je uveden v části IV. materiálu. Návrh se předkládá vládě k projednání z hlediska RIA bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémium materiál schválit v předloženém znění.